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Nombre Completa Seccion:

Problema 4: Alternativas
Responde sélo la alternativa correcta en la catkda pregunta vale 1,0 punto)
1. De las siguientes aseveraciones, determine ¢ cuglles es/son las correctas?

Un conductor solido tiene una cavidad en su intetia presencia de una carga puntual en la
cavidad.
I.  Afecta el campo eléctrico fuera del conductor
[I.  Alinterior del conductor solido, el campo eléatries distinto de cero
lll. Al interior del conductor sélido, el campo eléabries cero
IV.  La superficie interior del conductor adquiere uagga eléctrica

a) I, 1l

b) II, IV

c) LI IV Respuesta: d)
d) I, 1, IV

e) Ninguna de las anteriores.

2. De las siguientes aseveraciones, determine ¢ @udlles es/son las correctas?

Un conductor sdlido tiene una cavidad en su intetia presencia de una carga puntual fuera del
conductor produce los siguientes efectos.
I.  Creaun campo eléctrico al interior de la cavidad
II.  El campo eléctrico es nulo al interior de la caslida
lll.  Sélo la superficie interior del conductor adquiena carga eléctrica
IV.  Elinterior del conductor adquiere una carga eiiéatr

a) I, Il
b) I
c) I, 11 Respuesta: b)
d) I, 1, IV

e) Ninguna de las anteriores.

3. Un dipolo eléctricgpse ubica entre dos placas no-conductoras paratdlagas, cargadas con

densidads y —o respectivamentes(>0). Si el dipolo se orienta inicialmente paraleltas placas,
la posicion a que tendera el dipolo sera:

a) Paralelo a las placas, conservando su direccion
b) Paralelo a las placas, invirtiendo su direccién

c) Perpendicular a las placas, en la direccion quiea densidad de carga positiva a la negativa
d) Perpendicular a las placas, en la direccién quieva densidad de carga negativa a la positiva
e) Ninguna de las anteriores.

Respuesta: c)
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4. ¢Cual de las siguientes graficos representa el @wagigrtrico debido a un cascaron esférico
(delgado) de radio R uniformemente cargado, cosidad de carga?
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a) grafico (i)

b) grafico (ii)
c) grafico (iii)
d) grafico (iv)
e) gréafico (v).

Respuesta: a)

5. Si el potencial electrostatico en una region esessmtado como V = 2x + 3y - z, ¢cudl de las
siguientes representan la expresion de la intethsldacampo eléctrico?

a) 2 +3j -k
b) -2 -3j+k
c) -2 -3]-k

d) 2 -3]-k

€) no se puede determinar con estos datos.

Respuesta: b)

6. Si el flujo del campo eléctrico que entra y saleida superficie encerrada son respectivamehte 2

y 40, ¢ Cudl seria la carga eléctrica dentro de larfcig®

a) 20sg,
b) 6d¢,
C) 2d/g,
d) 6®d/¢,
e) Ninguna de las anteriores.

Respuesta:

a)




